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PRENSAR

pág. modelo/referencia

5 P10
4 P16 HP
5 P16 AP
6 P20 HP
7 P20 AP
8 P20 CS
9 P20 X

10 20 MS

11 20 UC
12 P21MS
13 P32 CS
14 P32 X
15 32 UC
16 32 MS
17 P51 UC
18 P60 UC
19 FP20 UC
20 120 UC
20 120S UC
21 140 UC
21 140S UC
22 145 UC
23 FP160 UC
24 FP165 UC
25 FP170 UC
26 FP175 UC
27 1200 UC
28 SP100Z UC
29 SP100 UC
30 SP100S UC
31 SP350Z UC
32 SP350 UC
33 SP350S UC
34 SP1200 UC
35 SP1200S UC
36 NC20 UC
37 NC30 UC
38 NC40 UC
39 CC22 UC
40 CC24 UC

CORTAR
pág. modelo/referencia

41 CM30 & CM 35
42 CM75 & CM91
43 MAQ.CORTAR01
44 MAQ.CORTAR02
45 MAQ.CORTAR03
46 MAQ.CORTAR04

PELAR

pág. referencia

47 MAQ.PELAR01
48 MAQ.PELAR02

MARCAR

pág. referencia

49 MAQ.MARCAR01

ABOCARDAR

pág. referencia

50 MAQ.ABOCARDAR

ENROLLAR

pág. referencia

51 MAQ.ENROLLAR1
52 MAQ.DESENRO01

CONTAR

pág. referencia

53 MAQ.CONTAR01

ALMACENAR

pág. referencia

54 SOPORTE01
55 CARROTUBOS01

Este catálogo contiene vínculos para acceder a las máquinas con solo un clic. Pulsa sobre el nom-
bre de la máquina y accede directamente a su descripción. Para volver al índice solo tienes que 
pulsar las flechas que aparecen junto a los números de página.
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P10 
Marca: BSD - Bosado

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

DATOS TÉCNICOS TECHNICAL DATA VALORES / VALUES

Capacidad de prensado Swage Capacity Max. 25 mm

Dimensiones Dimensions 500 mm x 400 mm x 300 mm

Peso Weight 30 Kg

Modazas (mordientes) Dies 10 mm x 13 mm x 16 mm
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P16 HP
Marca: Finn Power

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Tamaño de la manguera 1”

Rango de prensado (mm) 10-45

Tipo de mordaza1 16

Apertura máxima2 (mm) +20

Longitud de la mordaza maes-
tra (mm)

64

Operación3 manual

Fuerza de prensado (kN) 955

Dimensiones
anchura (mm)
longitud (mm)
altura (mm)

401
331
271

Peso, incluido aceite (kg) 26

JUEGOS DE MORDAZAS ESTÁNDAR*

CÓDIGO
PRENSADO 
Ø (MM)

LONGITUD 
(MM)

16-10 10.0 - 12.0 55

16-12 12.0 - 14.0 55

16-14 14.0 - 16.0 55

16-16 16.0 - 19.0 55

16-19 19.0 - 23.0 55

16-23 23.0 - 27.0 55

16-27 27.0 - 31.0 65

16-31 31.0 - 38.0 65

Mordaza 
maestra

39.0 - 45.0  

1. Ver tabla “Juegos de mordazas estándar”
2. Mínimo diámetro prensado del juego de mordazas aña-
dido por la tabla de valores
3. P16 HP opera con 7 bar, ¼”

EXTRAS OPCIONALES

COMODIDAD
Unidad de control 
ajustable

*Además de las mordazas estándar, una amplia gama de 
conjuntos especiales de mordazas de diferente diámetro, 
longitud y forma está disponible.
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P16 AP
Marca: Finn Power

EXTRAS OPCIONALES

COMODIDAD
Unidad de control 
ajustable

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Tamaño de la manguera 1”

Rango de prensado (mm) 10-45

Tipo de mordaza1 16

Apertura máxima2 (mm) +20

Longitud de la mordaza 
maestra (mm)

64

Operación3 neumática

Fuerza de prensado (kN) 955

Dimensiones
anchura (mm)
longitud (mm)
altura (mm)

346
331
271

Peso, incluido aceite (kg) 28

JUEGOS DE MORDAZAS ESTÁNDAR*

CÓDIGO
PRENSADO 
Ø (MM)

LONGI-
TUD (MM)

16-10 10.0 - 12.0 55

16-12 12.0 - 14.0 55

16-14 14.0 - 16.0 55

16-16 16.0 - 19.0 55

16-19 19.0 - 23.0 55

16-23 23.0 - 27.0 55

16-27 27.0 - 31.0 65

16-31 31.0 - 38.0 65

Mordaza 
maestra

39.0 - 45.0  

1. Ver tabla “Juegos de mordazas estándar”
2. Mínimo diámetro prensado del juego de mordazas 
añadido por la tabla de valores
3. P16 AP opera con 7 bar, ¼”

*Además de las mordazas estándar, una amplia gama de 
conjuntos especiales de mordazas de diferente diámetro, 
longitud y forma está disponible.
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P20 HP
Marca: Finn Power

1. Ver tabla “Juegos de mordazas estándar”
2. Este valor tabulado debe ser añadido al mínimo diáme-
tro prensado del juego de mordazas

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Tamaño de la manguera 1 ½”

Tipo de mordaza1 20

Rango de prensado (mm) 10-61

Apertura máxima2 (mm) +25

Longitud de la mordaza 
maestra (mm)

80

Operación manual

Fuerza de prensado (kN) 1370

Dimensiones
anchura (mm)
longitud (mm)
altura (mm)

441
487
389

Peso (kg) 66

JUEGO DE MORDAZAS ESTÁNDAR*

CÓDIGO
PRENSADO 
Ø (MM)

LONGITUD 
(MM)

20-10 10.0 - 12.0 55

20-12 12.0 - 14.0 55

20-14 14.0 - 16.0 55

20-16 16.0 - 19.0 55

20-19 19.0 - 23.0 55

20-23 23.0 - 27.0 55

20-27 27.0 - 31.0 70

20-31 31.0 - 36.0 70

20-36 36.0 - 41.0 75

20-41 41.0 - 47.0 75

20-47 47.0 - 54.0 85

20-54 54.0 - 61.0 85

EXTRAS OPCIONALES

COMODIDAD VELOCIDAD POSICIONAM. FÁCIL
Unidad de control 
ajustable

Herramienta de 
cambio rápido y 
base

Dispositivo mecánico 
de parada

*Además de las mordazas estándar, una amplia gama de con-
juntos especiales de mordazas de diferente diámetro, longitud y 
forma está disponible.
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P20 AP
Marca: Finn Power

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

DESCRIPCIÓN P20HP

Tamaño de la manguera 1 ½”

Tipo de mordaza1 20

Rango de prensado (mm) 10-61

Apertura máxima2 (mm) +25

Longitud de la mordaza 
maestra (mm)

80

Operación3 neumática

Fuerza de prensado (kN) 1370

Dimensiones
anchura (mm)
longitud (mm)
altura (mm)

477
571
345

Peso (kg) 59

JUEGO DE MORDAZAS ESTÁNDAR*

CÓDIGO
PRENSADO 
Ø (MM)

LONGITUD 
(MM)

20-10 10.0 - 12.0 55

20-12 12.0 - 14.0 55

20-14 14.0 - 16.0 55

20-16 16.0 - 19.0 55

20-19 19.0 - 23.0 55

20-23 23.0 - 27.0 55

20-27 27.0 - 31.0 70

20-31 31.0 - 36.0 70

20-36 36.0 - 41.0 75

20-41 41.0 - 47.0 75

20-47 47.0 - 54.0 85

20-54 54.0 - 61.0 85

EXTRAS OPCIONALES

COMODIDAD VELOCIDAD POSICIONAM. FÁCIL
Unidad de control 
ajustable

Herramienta de 
cambio rápido y 
base

Dispositivo mecánico 
de parada

1. Ver tabla “Juegos de mordazas estándar”
2. Este valor tabulado debe ser añadido al mínimo diámetro 
prensado del juego de mordazas
3. P20 AP opera con 7 bar 1/4”

*Además de las mordazas estándar, una amplia gama de con-
juntos especiales de mordazas de diferente diámetro, longitud 
y forma está disponible.
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P20 CS
Marca: Finn Power

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Tamaño de la manguera 1 ½”

Tipo de mordaza1 20

Rango de prensado Ø (mm) 10-61

Apertura máxima2 (mm) +25

Longitud de la mordaza 
maestra (mm)

80

Controles 2 botones

Motor (kW)3 1.5

Voltaje (V)4 12

Presión máxima (bar) 275

Fuerza de prensado (kN) 1370

Uds. prensadas/hora5 250

Dimensiones
anchura (mm)
longitud (mm)
altura (mm)

533
571
387

Peso, incluido aceite (kg) 83

JUEGO DE MORDAZAS ESTÁNDAR*

CÓDIGO
PRENSADO 
Ø (MM)

LONGITUD 
(MM)

20-10 10.0 - 12.0 55

20-12 12.0 - 14.0 55

20-14 14.0 - 16.0 55

20-16 16.0 - 19.0 55

20-19 19.0 - 23.0 55

20-23 23.0 - 27.0 55

20-27 27.0 - 31.0 70

20-31 31.0 - 36.0 70

20-36 36.0 - 41.0 75

20-41 41.0 - 47.0 75

20-47 47.0 - 54.0 85

20-54 54.0 - 61.0 85

EXTRAS OPCIONALES

COMODIDAD VELOCIDAD POSICIONAM. FÁCIL
Unidad de control 
ajustable

Herramienta de 
cambio rápido y 
base

Dispositivo mecánico 
de parada

1. Ver tabla “Juegos de mordazas estándar”
2. Este valor tabulado debe ser añadido al mínimo diámetro 
prensado del juego de mordazas
3. Sobrecarga controlada 
4. Tensión eléctrica opcional 24 V
5. Teóricamente con ½” de manguera y Ø 10 mm

*Además de las mordazas estándar, una amplia gama de 
conjuntos especiales de mordazas de diferente diámetro, 
longitud y forma está disponible.
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P20 X
Marca: Finn Power

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Tamaño de la manguera 1 ½”

Rango de prensado Ø (mm) 10-61

Tipo de mordaza1 20

Apertura máxima2 (mm) +25

Longitud de la mordaza 
maestra (mm)

80

Motor (kW)3 2.2

Voltajes estándar (V)4 5 230 ó 400

Fuerza de Prensado (kN) 1370

Nivel de ruido (dB(A)) 71

Clase de protección IP54

Dimensiones
longitud (mm) 
anchura (mm) 
altura (mm) 

525
515
564

Peso, sin aceite (kg) 110

JUEGO DE MORDAZAS ESTÁNDAR*

CÓDIGO
PRENSADO 
Ø (MM)

LONGITUD 
(MM)

20-10 10.0 - 12.0 55

20-12 12.0 - 14.0 55

20-14 14.0 - 16.0 55

20-16 16.0 - 19.0 55

20-19 19.0 - 23.0 55

20-23 23.0 - 27.0 55

20-27 27.0 - 31.0 70

20-31 31.0 - 36.0 70

20-36 36.0 - 41.0 75

20-41 41.0 - 47.0 75

20-47 47.0 - 54.0 85

20-54 54.0 - 61.0 85

EXTRAS OPCIONALES

COMODIDAD VELOCIDAD POSICIONAM. FÁCIL
Unidad de control 
ajustable

Herramienta de 
cambio rápido y 
base

Dispositivo mecánico 
de parada

1. Ver tabla “Juegos de mordazas estándar”
2. Este valor tabulado debe ser añadido al mínimo diámetro 
prensado del juego de mordazas
3. Monofásico de 1.5 kW
4. Monofásico de 100 o 230 V
5. Otras tensiones bajo pedido

*Además de las mordazas estándar, una amplia gama de 
conjuntos especiales de mordazas de diferente diámetro, 
longitud y forma está disponible.
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20 MS
Marca: Finn Power

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Rango de prensado Ø (mm) 10-61

Fuerza de prensado (kN) 1370

Uds. prensadas/hora3 850

Tamaño de la manguera (Ø 
interior) (pulgadas)

1 ½”

Tipo de mordaza1 20

Apertura máxima2 (mm) +25

Longitud de la mordaza 
maestra (mm)

80

Motor (kW) 3

Dimensiones
anchura (mm)
longitud (mm)
altura (mm)

630
800
637

Peso, incluido aceite (kg) 157

JUEGO DE MORDAZAS ESTÁNDAR*

CÓDIGO
PRENSADO 
Ø (MM)

LONGITUD 
(MM)

20-10 10.0 - 12.0 55

20-12 12.0 - 14.0 55

20-14 14.0 - 16.0 55

20-16 16.0 - 19.0 55

20-19 19.0 - 23.0 55

20-23 23.0 - 27.0 55

20-27 27.0 - 31.0 70

20-31 31.0 - 36.0 70

20-36 36.0 - 41.0 75

20-41 41.0 - 47.0 75

20-47 47.0 - 54.0 85

20-54 54.0 - 61.0 85

EXTRAS OPCIONALES

COMODIDAD VELOCIDAD POSICIONAM. FÁCIL
Unidad de control 
ajustable

Herramienta de 
cambio rápido y 
base

Dispositivo mecánico 
de parada

1. Ver tabla “Juegos de mordazas estándar”
2. Este valor tabulado debe ser añadido al mínimo diámetro 
prensado del juego de mordazas
3. Teóricamente ½” de manguera y Ø 10 mm

*Además de las mordazas estándar, una amplia gama de 
conjuntos especiales de mordazas de diferente diámetro, 
longitud y forma está disponible.
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20 UC
Marca: Finn Power

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Rango de prensado Ø (mm) 10-61

Fuerza de prensado (kN) 1370

Uds. prensadas/hora3 850

Tamaño de la manguera (Ø 
interior) (pulgadas)

1 ½”

Tipo de mordaza1 20

Apertura máxima2 (mm) +25

Longitud de la mordaza 
maestra (mm)

80

Motor (kW) 3

Dimensiones
anchura (mm)
longitud (mm)
altura (mm)

630
800
637

Peso, incluido aceite (kg) 157

JUEGO DE MORDAZAS ESTÁNDAR*

CÓDIGO
PRENSADO 
Ø (MM)

LONGITUD 
(MM)

20-10 10.0 - 12.0 55

20-12 12.0 - 14.0 55

20-14 14.0 - 16.0 55

20-16 16.0 - 19.0 55

20-19 19.0 - 23.0 55

20-23 23.0 - 27.0 55

20-27 27.0 - 31.0 70

20-31 31.0 - 36.0 70

20-36 36.0 - 41.0 75

20-41 41.0 - 47.0 75

20-47 47.0 - 54.0 85

20-54 54.0 - 61.0 85

EXTRAS OPCIONALES

COMODIDAD VELOCIDAD POSICIONAM. FÁCIL
Unidad de control 
ajustable

Herramienta de 
cambio rápido y 
base

Dispositivo mecánico 
de parada

1. Ver tabla “Juegos de mordazas estándar”
2. Este valor tabulado debe ser añadido al mínimo diámetro 
prensado del juego de mordazas
3. Teóricamente ½” de manguera y Ø 10 mm

*Además de las mordazas estándar, una amplia gama de 
conjuntos especiales de mordazas de diferente diámetro, 
longitud y forma está disponible.
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P21 MS
Marca: Finn Power

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Rango de prensado Ø (mm) 10-61

Fuerza de prensado (kN) 1370

Tipo de mordaza1 20

Apertura máxima2 (mm) +34

Longitud de la mordaza 
maestra (mm)

80

Motor (kW)3 3

Voltajes estándar (V)4 5 230 ó 400

Uds. prensadas/hora6 7 850

Nivel de ruido (dB(A)) 71

Clase de protección IP54

Dimensiones
anchura (mm)
longitud (mm)
altura (mm)

475 600 640

Peso, sin aceite (kg) 186

JUEGO DE MORDAZAS ESTÁNDAR*

CÓDIGO
PRENSADO 
Ø (MM)

LONGITUD 
(MM)

20-10 10.0 - 12.0 55

20-12 12.0 - 14.0 55

20-14 14.0 - 16.0 55

20-16 16.0 - 19.0 55

20-19 19.0 - 23.0 55

20-23 23.0 - 27.0 55

20-27 27.0 - 31.0 70

20-31 31.0 - 36.0 70

20-36 36.0 - 41.0 75

20-41 41.0 - 47.0 75

20-47 47.0 - 54.0 85

20-54 54.0 - 61.0 85

1. Ver tabla “Juegos de mordazas 
estándar”
2. Este valor tabulado debe ser añadi-
do al mínimo diámetro prensado del 
juego de mordazas
3. Monofásico de 1,5 kW
4. Monofásico de 230V
5. Otras tensiones bajo pedido
6. Teóricamente ½” de manguera y Ø 
10 mm
7. Monofásico de 250 uds. prensadas

*Además de las mordazas estándar, una amplia gama de conjuntos especiales de mordazas de diferente diámetro, longitud y 
forma está disponible.

EXTRAS OPCIONALES

COMODIDAD VELOCIDAD POSICIONAM. FÁCIL MANOS LIBRES
Unidad de control 
ajustable

Herramienta de cam-
bio rápido y base

Dispositivo mecánico 
de parada

Pedal
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P32 CS
Marca: Finn Power

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Tamaño de la manguera 2”

Tipo de mordaza1 32

Rango de prensado Ø (mm) 10-87

Apertura máxima2 (mm) +33

Longitud de la mordaza 
maestra (mm)

80

Controles 2 botones

Motor (kW)3 1.5

Voltaje (V)4 12

Presión máxima (bar) 275

Fuerza de prensado (kN) 2000

Uds. prensadas/hora5 150

Dimensiones
anchura (mm)
longitud (mm)
altura (mm)

543
626
421

Peso, incluido aceite (kg) 116

JUEGO DE MORDAZAS ESTÁNDAR*

CÓDIGO
PRENSADO 
Ø (MM)

LONGITUD 
(MM)

32-10 10.0 - 12.0 55

32-12 12.0 - 14.0 55

32-14 14.0 - 16.0 55

32-16 16.0 - 19.0 55

32-19 19.0 - 22.0 55

32-22 22.0 - 26.0 70

32-26 26.0 - 30.0 70

32-30 30.0 - 34.0 70

32-34 34.0 - 39.0 75

32-39 39.0 - 45.0 75

32-45 45.0 - 51.0 90

32-51 51.0 - 57.0 90

32-57 57.0 - 63.0 100

32-63 63.0 - 69.0 110

32-69 69.0 - 74.0 110

32-74 74.0 - 78.0 110

32-78 78.0 - 87.0 110

EXTRAS OPCIONALES

COMODIDAD VELOCIDAD POSICIONAM. FÁCIL
Unidad de control 
ajustable

Herramienta de 
cambio rápido y 
base

Dispositivo mecánico 
de parada

*Además de las mordazas estándar, una amplia gama de 
conjuntos especiales de mordazas de diferente diámetro, 
longitud y forma está disponible.

1. Ver tabla “Juegos de mordazas estándar”
2. Este valor tabulado debe ser añadido al mínimo diámetro 
prensado del juego de mordazas
3. Sobrecarga controlada 
4. Tensión eléctrica opcional 24 V
5. Teóricamente con ½” de manguera y Ø 10 mm
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P32 X
Marca: Finn Power

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Tamaño de la manguera 2”

Rango de prensado Ø (mm) 10-87

Tipo de mordaza1 32

Apertura máxima2 (mm) +33

Longitud de la mordaza 
maestra (mm)

80

Motor (kW)3 2.2

Voltajes estándar (V)4 5 230 ó 400

Fuerza de prensado (kN) 2000

Nivel de ruido (dB(A)) 71

Clase de protección IP54

Dimensiones
anchura (mm)
longitud (mm)
altura (mm)

521
632
567

Peso, sin aceite (kg) 143

JUEGO DE MORDAZAS ESTÁNDAR*

CÓDIGO
PRENSADO 
Ø (MM)

LONGITUD 
(MM)

32-10 10.0 - 12.0 55

32-12 12.0 - 14.0 55

32-14 14.0 - 16.0 55

32-16 16.0 - 19.0 55

32-19 19.0 - 22.0 55

32-22 22.0 - 26.0 70

32-26 26.0 - 30.0 70

32-30 30.0 - 34.0 70

32-34 34.0 - 39.0 75

32-39 39.0 - 45.0 75

32-45 45.0 - 51.0 90

32-51 51.0 - 57.0 90

32-57 57.0 - 63.0 100

32-63 63.0 - 69.0 110

32-69 69.0 - 74.0 110

32-74 74.0 - 78.0 110

32-78 78.0 - 87.0 110

EXTRAS OPCIONALES

COMODIDAD VELOCIDAD POSICIONAM. FÁCIL
Unidad de control 
ajustable

Herramienta de 
cambio rápido y 
base

Dispositivo mecánico 
de parada

*Además de las mordazas estándar, una amplia gama de 
conjuntos especiales de mordazas de diferente diámetro, 
longitud y forma está disponible.

1. Ver tabla “Juegos de mordazas estándar”
2. Este valor tabulado debe ser añadido al mínimo diámetro 
prensado del juego de mordazas
3. Monofásico de 1.5 kW
4. Monofásico de 100 o 230 V
5. Otras tensiones bajo pedido
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32 UC
Marca: Finn Power

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Rango de prensado Ø (mm) 10-87

Fuerza de prensado (kN) 2000

Uds. prensadas/hora3 850

Tamaño de la manguera (Ø 
interior) (pulgadas)

2”

Tipo de mordaza1 32

Apertura máxima2 (mm) +33

Longitud de la mordaza 
maestra (mm)

80

Motor (kW) 4

Dimensiones
anchura (mm)
longitud (mm)
altura (mm)

800
630
637

Peso, incluido aceite (kg) 205

JUEGO DE MORDAZAS ESTÁNDAR*

CÓDIGO
PRENSADO 
Ø (MM)

LONGITUD 
(MM)

32-10 10.0 - 12.0 55

32-12 12.0 - 14.0 55

32-14 14.0 - 16.0 55

32-16 16.0 - 19.0 55

32-19 19.0 - 22.0 55

32-22 22.0 - 26.0 70

32-26 26.0 - 30.0 70

32-30 30.0 - 34.0 70

32-34 34.0 - 39.0 75

32-39 39.0 - 45.0 75

32-45 45.0 - 51.0 90

32-51 51.0 - 57.0 90

32-57 57.0 - 63.0 100

32-63 63.0 - 69.0 110

32-69 69.0 - 74.0 110

32-74 74.0 - 78.0 110

32-78 78.0 - 87.0 110
EXTRAS OPCIONALES

MANOS LIBRES VELOCIDAD POSICIONAM. FÁCIL
Pedal Herramienta de 

cambio rápido y 
base

Dispositivo mecánico 
de parada

*Además de las mordazas estándar, una amplia gama de 
conjuntos especiales de mordazas de diferente diámetro, 
longitud y forma está disponible.

1. Ver tabla “Juegos de mordazas estándar”
2. Este valor tabulado debe ser añadido al mínimo diámetro 
prensado del juego de mordazas
3. Teóricamente ½” de manguera y Ø 10 mm
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32 MS
Marca: Finn Power

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Rango de prensado Ø (mm) 10-87

Fuerza de prensado (kN) 2000

Uds. prensadas/hora3 850

Tamaño de la manguera (Ø 
interior) (pulgadas)

2”

Tipo de mordaza1 32

Apertura máxima2 (mm) +33

Longitud de la mordaza 
maestra (mm)

80

Motor (kW) 4

Dimensiones
anchura (mm)
longitud (mm)
altura (mm)

800
630
637

Peso, incluido aceite (kg) 205

JUEGO DE MORDAZAS ESTÁNDAR*

CÓDIGO
PRENSADO 
Ø (MM)

LONGITUD 
(MM)

32-10 10.0 - 12.0 55

32-12 12.0 - 14.0 55

32-14 14.0 - 16.0 55

32-16 16.0 - 19.0 55

32-19 19.0 - 22.0 55

32-22 22.0 - 26.0 70

32-26 26.0 - 30.0 70

32-30 30.0 - 34.0 70

32-34 34.0 - 39.0 75

32-39 39.0 - 45.0 75

32-45 45.0 - 51.0 90

32-51 51.0 - 57.0 90

32-57 57.0 - 63.0 100

32-63 63.0 - 69.0 110

32-69 69.0 - 74.0 110

32-74 74.0 - 78.0 110

32-78 78.0 - 87.0 110
EXTRAS OPCIONALES

MANOS LIBRES VELOCIDAD POSICIONAM. FÁCIL
Pedal Herramienta de 

cambio rápido y 
base

Dispositivo mecánico 
de parada

*Además de las mordazas estándar, una amplia gama de 
conjuntos especiales de mordazas de diferente diámetro, 
longitud y forma está disponible.

1. Ver tabla “Juegos de mordazas estándar”
2. Este valor tabulado debe ser añadido al 
mínimo diámetro prensado del juego de 
mordazas
3. Teóricamente ½” de manguera y Ø 10 mm
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P51 UC
Marca: Finn Power

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Tamaño de la manguera1 2½ - 4"

Tipo de mordaza2 32

Rango de prensado Ø (mm)6 10-87(124)

Apertura máxima3 (mm) +46

Longitud de la mordaza 
maestra (mm)

120

Motor (kW) 4

Voltajes estándar (V)4 230 ó 400

Fuerza de prensado (kN) 2800

Uds. prensadas/hora5 720

Nivel de ruido dB(A) 71

Clase de protección IP54

Dimensiones
anchura (mm)
longitud (mm)
altura (mm)

473
706
758

Peso, sin aceite (kg) 260

JUEGO DE MORDAZAS ESTÁNDAR*

CÓDIGO
PRENSADO 
Ø (MM)

LONGITUD 
(MM)

32-10 10.0 - 12.0 55

32-12 12.0 - 14.0 55

32-14 14.0 - 16.0 55

32-16 16.0 - 19.0 55

32-19 19.0 - 22.0 55

32-22 22.0 - 26.0 70

32-26 26.0 - 30.0 70

32-30 30.0 - 34.0 70

32-34 34.0 - 39.0 75

32-39 39.0 - 45.0 75

32-45 45.0 - 51.0 90

32-51 51.0 - 57.0 90

32-57 57.0 - 63.0 100

32-63 63.0 - 69.0 110

32-69 69.0 - 74.0 110

32-74 74.0 - 78.0 110

32-78 78.0 - 87.0 110

140-84 84.0 - 92.0 110

140-92 92.0 - 100.0 110

140-100 100.0 - 108.0 110

140-108 108.0 - 116.0 110

140-116 116.0 - 124.0 110

EXTRAS OPCIONALES

MANOS LIBRES VELOCIDAD POSICIONAM. FÁCIL
Pedal Herramienta de 

cambio rápido y 
base

Dispositivo mecánico 
de parada

*Además de las mordazas estándar, una amplia gama de con-
juntos especiales de mordazas de diferente diámetro, longitud 
y forma está disponible.

1. Manguera Industrial 4“
2. Ver tabla “Juegos de mordazas estándar”
3. Este valor tabulado debe ser añadido al mínimo diámetro 
prensado del juego de mordazas
4. Otras tensiones bajo pedido
5. Teóricamente ½” de manguera y Ø 10 mm
6.  Las mordazas de la FP140 se pueden utilizar sin adaptador
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P60 UC
Marca: Finn Power

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Tamaño de la manguera1 2½ - 4”

Tipo de mordaza2 32

Rango de prensado Ø (mm)6 10 – 87(124)

Apertura máxima3 (mm) +64

Longitud de la mordaza 
maestra (mm)

120

Motor (kW) 4

Voltajes estándar (V)4 230 ó 400

Fuerza de prensado (kN) 2600

Uds. prensadas/hora5 720

Nivel de ruido dB(A) 71

Clase de protección IP54

Dimensiones
anchura (mm)
longitud (mm)
altura (mm)

473
706
758

Peso, sin aceite (kg) 260

EXTRAS OPCIONALES

MANOS LIBRES VELOCIDAD POSICIONAM. FÁCIL
Pedal Herramienta de 

cambio rápido y 
base

Dispositivo mecánico 
de parada

*Además de las mordazas estándar, una amplia gama de 
conjuntos especiales de mordazas de diferente diámetro, 
longitud y forma está disponible.

1. Manguera Industrial 4“
2. Ver tabla “Juegos de mordazas estándar”
3. Este valor tabulado debe ser añadido al mínimo diámetro 
prensado del juego de mordazas
4. Otras tensiones bajo pedido
5. Teóricamente ½” de manguera y Ø 10 mm
6.  Las mordazas de la FP140 se pueden utilizar sin adaptador

JUEGO DE MORDAZAS ESTÁNDAR*

CÓDIGO
PRENSADO 
Ø (MM)

LONGITUD 
(MM)

32-10 10.0 - 12.0 55

32-12 12.0 - 14.0 55

32-14 14.0 - 16.0 55

32-16 16.0 - 19.0 55

32-19 19.0 - 22.0 55

32-22 22.0 - 26.0 70

32-26 26.0 - 30.0 70

32-30 30.0 - 34.0 70

32-34 34.0 - 39.0 75

32-39 39.0 - 45.0 75

32-45 45.0 - 51.0 90

32-51 51.0 - 57.0 90

32-57 57.0 - 63.0 100

32-63 63.0 - 69.0 110

32-69 69.0 - 74.0 110

32-74 74.0 - 78.0 110

32-78 78.0 - 87.0 110

140-84 84.0 - 92.0 110

140-92 92.0 - 100.0 110

140-100 100.0 - 108.0 110

140-108 108.0 - 116.0 110

140-116 116.0 - 124.0 110



M
Á

Q
U

IN
A

S /  M
A

C
H

IN
E

S 

PRENSAR 
CRIMPING

pág. 19

FP20 UC
Marca: Finn Power

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Tamaño de la manguera 1 ½”

Rango de prensado Ø (mm) 10-68

Tipo de mordaza1 FP20

Apertura máxima2 (mm) +68

Longitud de la mordaza 
maestra (mm)

97

Motor (kW) 3

Voltajes estándar (V)3 230 ó 400

Fuerza de prensado (kN) 1500

Uds. prensadas/hora4 2300

Nivel de ruido (dB(A)) 68

Clase de protección IP54

Dimensiones
anchura (mm)
longitud (mm)
altura (mm)

713
705
1059

Peso, sin aceite (kg) 600

JUEGO DE MORDAZAS ESTÁNDAR*

CÓDIGO
PRENSADO 
Ø (MM)

LONGITUD 
(MM)

FP20-10 10.0 - 12.0 55

FP20-12 12.0 - 14.0 55

FP20-14 14.0 - 16.0 55

FP20-16 16.0 - 19.0 75

FP20-19 19.0 - 22.0 75

FP20-23 23.0 - 27.0 75

FP20-27 27.0 - 31.0 75

FP20-31 31.0 - 36.0 75

FP20-36 36.0 - 41.0 75

FP20-41 41.0 - 47.0 75

FP20-47 47.0 - 54.0 85

FP20-54 54.0 - 61.0 85

*Además de las mordazas estándar, una amplia gama de 
conjuntos especiales de mordazas de diferente diámetro, 
longitud y forma está disponible.

1. Ver tabla “Juegos de mordazas estándar”
2. Este valor tabulado debe ser añadido al mínimo diámetro 
prensado del juego de mordazas
3. Otras tensiones bajo pedido
4. Teóricamente ½” de manguera y Ø 10 mm

EXTRAS OPCIONALES

MANOS LIBRES AHORRO DE ESPACIO POSICIONAM. FÁCIL DURADERO
Pedal Base para mordazas Dispositivo mecánico 

de parada
Sistema de lubrica-
ción automática
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120 UC & 120S UC
Marca: Finn Power

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Rango de prensado Ø (mm) 10-87

Fuerza de prensado (kN) 2800

Uds. prensadas/hora3 2400/3000

Tamaño de la manguera (Ø 
interior) (pulgadas)

2”

Tipo de mordaza1 32

Apertura máxima2 (mm) +68

Longitud de la mordaza 
maestra (mm)

97

Motor (kW) 5.5/7.5

Dimensiones / uds. prensa-
das:
longitud (mm)
anchura (mm)
altura (mm)

1063
737
1589

Dimensiones / uds. hidráu-
licas:
longitud (mm)
anchura (mm)
altura (mm)

713
705
1059

Peso, sin aceite (kg) 182

JUEGO DE MORDAZAS ESTÁNDAR*

CÓDIGO
PRENSADO 
Ø (MM)

LONGITUD 
(MM)

32-10 10.0 - 12.0 55

32-12 12.0 - 14.0 55

32-14 14.0 - 16.0 55

32-16 16.0 - 19.0 55

32-19 19.0 - 22.0 55

32-22 22.0 - 26.0 70

32-26 26.0 - 30.0 70

32-30 30.0 - 34.0 70

32-34 34.0 - 39.0 75

32-39 39.0 - 45.0 75

32-45 45.0 - 51.0 90

32-51 51.0 - 57.0 90

32-57 57.0 - 63.0 100

32-63 63.0 - 69.0 110

32-69 69.0 - 74.0 110

32-74 74.0 - 78.0 110

32-78 78.0 - 87.0 110*Además de las mordazas estándar, una amplia gama de 
conjuntos especiales de mordazas de diferente diámetro, 
longitud y forma está disponible.

1. Ver tabla “Juegos de mordazas 
estándar”
2. Este valor tabulado debe ser aña-
dido al mínimo diámetro prensado 
del juego de mordazas
3. Teóricamente ½” de manguera y 
Ø 10 mm

EXTRAS OPCIONALES

MANOS LIBRES AHORRO DE ESPACIO COMODIDAD DURADERO
Pedal Base para mordazas Unidad de control 

ajustable
Sistema de lubrica-
ción automática
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140 UC & 140S UC
Marca: Finn Power

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Rango de prensado Ø (mm) 10-124

Fuerza de prensado (kN) 3200

Uds. prensadas/hora3 2000/2500

Tamaño de la manguera (Ø 
interior) (pulgadas)

2½ - 4”

Tipo de mordaza1 32/FP140

Apertura máxima2 (mm) +82

Longitud de la mordaza 
maestra (mm)

97/116

Motor (kW) 5.5/7.5

Dimensiones / uds. prensa-
das:
longitud (mm)
anchura (mm)
altura (mm)

1063
737
1589

Dimensiones / uds. hidráu-
licas:
longitud (mm)
anchura (mm)
altura (mm)

713
705
1059

Peso, sin aceite (kg) 182

JUEGO DE MORDAZAS ESTÁNDAR*

CÓDIGO
PRENSADO 
Ø (MM)

LONGITUD 
(MM)

32-10 10.0 - 12.0 55

32-12 12.0 - 14.0 55

32-14 14.0 - 16.0 55

32-16 16.0 - 19.0 55

32-19 19.0 - 22.0 55

32-22 23.0 - 26.0 70

32-26 26.0 - 30.0 70

32-30 30.0 - 34.0 70

32-34 34.0 - 39.0 75

32-39 39.0 - 45.0 75

32-45 45.0 - 51.0 90

32-51 51.0 - 57.0 90

32-57 57.0 - 63.0 100

32-63 63.0 - 69.0 110

32-69 69.0 - 74.0 110

32-74 74.0 - 78.0 110

32-78 78.0 - 87.0 110

140-84 84.0 - 92.0 110

140-92 92.0 - 100.0 110

140-100 100.0 - 108.0 110

140-108 108.0 - 116.0 110

140-116 116.0 - 124.0 110

*Además de las mordazas estándar, una amplia gama de 
conjuntos especiales de mordazas de diferente diámetro, 
longitud y forma está disponible.

EXTRAS OPCIONALES

MANOS LIBRES
AHORRO 
DE ESPACIO

COMODIDAD
POSICIONAM. 
FÁCIL

Pedal Base para mor-
dazas

Unidad de control 
ajustable

Dispositivo mecá-
nico de parada

1. Ver tabla “Juegos de mordazas estándar”
2. Este valor tabulado debe ser añadido al mínimo diámetro 
prensado del juego de mordazas
3. Teóricamente ½” de manguera y Ø 10 mm
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145 UC
Marca: Finn Power

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Rango de prensado Ø (mm) 10-124

Fuerza de prensado (kN) 3500

Uds. prensadas/hora3 2400

Tamaño de la manguera (Ø 
interior) (pulgadas)

2½ - 4”

Tipo de mordaza1 32/FP140

Apertura máxima2 (mm) +82

Longitud de la mordaza 
maestra (mm)

116

Motor (kW) 7.5

Dimensiones / uds. prensa-
das:
longitud (mm)
anchura (mm)
altura (mm)

1063
737
1589

Dimensiones / uds. hidráu-
licas:
anchura (mm)
longitud (mm)
altura (mm)

705
713
1059

Peso, sin aceite (kg) 182

JUEGO DE MORDAZAS ESTÁNDAR*

CÓDIGO
PRENSADO 
Ø (MM)

LONGITUD 
(MM)

32-10 10.0 - 12.0 55

32-12 12.0 - 14.0 55

32-14 14.0 - 16.0 55

32-16 16.0 - 19.0 55

32-19 19.0 - 22.0 55

32-22 23.0 - 26.0 70

32-26 26.0 - 30.0 70

32-30 30.0 - 34.0 70

32-34 34.0 - 39.0 75

32-39 39.0 - 45.0 75

32-45 45.0 - 51.0 90

32-51 51.0 - 57.0 90

32-57 57.0 - 63.0 100

32-63L 63.0 - 69.0 110

32-69L 69.0 - 74.0 110

32-74L 74.0 - 78.0 110

32-78L 78.0 - 87.0 110

140-84L 84.0 - 92.0 110

140-92L 92.0 - 100.0 110

140-100L 100.0 - 108.0 110

140-108L 108.0 - 116.0 110

140-116L 116.0 - 124.0 110

*Además de las mordazas estándar, una amplia gama de 
conjuntos especiales de mordazas de diferente diámetro, 
longitud y forma está disponible.

EXTRAS OPCIONALES

MANOS LIBRES
AHORRO 
DE ESPACIO

COMODIDAD DURADERO

Pedal Base para mor-
dazas

Unidad de control 
ajustable

Sistema de lubric. 
automática

1. Ver tabla “Juegos de mordazas estándar”
2. Este valor tabulado debe ser añadido al mínimo diáme-
tro prensado del juego de mordazas
3. Teóricamente ½” de manguera y Ø 10 mm



M
Á

Q
U

IN
A

S /  M
A

C
H

IN
E

S 

PRENSAR 
CRIMPING

pág. 23

FP160 UC
Marca: Finn Power

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Rango de prensado Ø (mm) 10-202

Fuerza de prensado (kN) 3500

Uds. prensadas/hora4 1800

Tamaño de la manguera (Ø 
interior) (pulgadas)

6”

Tipo de mordazas1 232

Apertura máxima3 (mm) +125

Longitud de la mordaza 
maestra (mm)

116

Motor (kW) 5.5

Voltajes estándar (V)5 230/240

Nivel de ruido (dBA) 69

Clase de protección IP54

Dimensiones / uds. prensa-
das:
longitud (mm)
anchura (mm)
altura (mm)

860
940
1780

Peso (kg) 2000

Dimensiones / uds. hidráu-
licas:
longitud (mm)
anchura (mm)
altura (mm)

600
1056
1185

Peso (kg) 182

JUEGO DE MORDAZAS ESTÁNDAR*

CÓDIGO
PRENSADO 
Ø (MM)

LONGITUD 
(MM)

32-10 10.0 - 12.0 55

32-12 12.0 - 14.0 55

32-14 14.0 - 16.0 55

32-16 16.0 - 19.0 55

32-19 19.0 - 22.0 55

32-22 23.0 - 26.0 70

32-26 26.0 - 30.0 70

32-30 30.0 - 34.0 70

32-34 34.0 - 39.0 75

32-39 39.0 - 45.0 75

32-45 45.0 - 51.0 90

32-51 51.0 - 57.0 90

32-57 57.0 - 63.0 100

32-63L 63.0 - 69.0 120

32-69L 69.0 - 74.0 120

32-74L 74.0 - 78.0 120

32-78L 78.0 - 87.0 120

140-84L 84.0 - 92.0 120

140-92L 92.0 - 100.0 120

140-100L 100.0 - 108.0 120

140-108L 108.0 - 116.0 120

140-116L 116.0 - 124.0 120

*Además de los juegos de mordazas estándar, está disponible una 
amplia gama de juegos de mordazas especiales desde 4mm hasta 
230mm.

EXTRAS OPCIONALES

COMODIDAD
POSICIONAM. 
FÁCIL

COMODIDAD DURADERO

Unidad de control 
ajustable

Dispositivo mecá-
nico de parada

Unidad de control 
ajustable

Sistema de lubric. 
automática

1. Ver tabla “Juegos de mordazas estándar”
2. Las mordazas especiales 2 - 6” como opción
3. Este valor tabulado debe ser añadido al mínimo diámetro 
prensado del juego de mordazas
4. Teóricamente ½” de manguera y Ø 10 mm
5. Otras tensiones bajo pedido
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FP165 UC
Marca: Finn Power

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Rango de prensado Ø (mm) 10-202

Fuerza de prensado (kN) 5000

Uds. prensadas/hora4 1260

Tamaño de la manguera (Ø 
interior) (pulgadas)

6”

Tipo de mordaza1 232

Apertura máxima3 (mm) +125

Longitud de la mordaza 
maestra (mm)

116

Controles IS/VS

Motor (kW) 5.5

Voltajes estándar (V)5 230/400

Nivel de ruido (dBA) 69

Clase de protección IP54

Dimensiones / uds. prensa-
das:
longitud (mm)
anchura (mm)
altura (mm)

860
1060
1825

Peso (kg) 2460

Dimensiones / uds. hidráu-
licas:
longitud (mm)
anchura (mm)
altura (mm)

840
500
925

Peso (kg) 200

JUEGO DE MORDAZAS ESTÁNDAR*

CÓDIGO
PRENSADO 
Ø (MM)

LONGITUD 
(MM)

32-10 10.0 - 12.0 55

32-12 12.0 - 14.0 55

32-14 14.0 - 16.0 55

32-16 16.0 - 19.0 55

32-19 19.0 - 22.0 55

32-22 23.0 - 26.0 70

32-26 26.0 - 30.0 70

32-30 30.0 - 34.0 70

32-34 34.0 - 39.0 75

32-39 39.0 - 45.0 75

32-45 45.0 - 51.0 90

32-51 51.0 - 57.0 90

32-57 57.0 - 63.0 100

32-63 63.0 - 69.0 110

32-69 69.0 - 74.0 110

32-74 74.0 - 78.0 110

32-78 78.0 - 87.0 110

160-84  84.0 - 92.0 116

160-92 92.0 - 100.0 116

160-100 100.0 - 108.0 116

160-108 108.0 - 116.0 116

160-116 116.0 - 126.0 116

160-126 126.0 - 136.0 116

160-136 136.0 - 146.0 116

160-146 146.0 - 156.0 116

160-156 156.0 - 166.0 116

160-166 166.0 - 178.0 116

160-178 178.0 - 190.0 116

160-190 190.0 - 202.0 116

*Además de los juegos de mordazas estándar, está disponible una amplia 
gama de juegos de mordazas especiales desde 4mm hasta 230mm.

EXTRAS OPCIONALES

POSICIONAM. 
FÁCIL

COMODIDAD
FÁCIL MANEJO DURADERO

Dispositivo 
mecánico de 
parada

Unidad de control 
ajustable

Unidad de con-
trol remoto

Sistema de lu-
bric. automática

1. Ver tabla “Juegos de mordazas estándar”
2. Las mordazas especiales 2 - 6” como opción
3. Este valor tabulado debe ser añadido al mínimo diám. pren. del j. de mordazas
4. Teóricamente ½” de manguera y Ø 10 mm
5. Otras tensiones bajo pedido
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FP170 UC
Marca: Finn Power

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Rango de prensado Ø (mm) 10-320

Fuerza de prensado (kN) 6600

Uds. prensadas/hora1 1160

Tamaño de la manguera (Ø 
interior) (pulgadas)

10”

Apertura máxima2 (mm) +155

Longitud de la mordaza 
maestra (mm)

220

Controles IS/VS

Motor (kW) 7.5

Voltajes estándar (V)3 230/400

Nivel de ruido (dBA) 69

Clase de protección IP54

Dimensiones / uds. prensa-
das:
longitud (mm)
anchura (mm)
altura (mm)

936
1200
2080

Peso (kg) 4280

Dimensiones / uds. hidráu-
licas:
longitud (mm)
anchura (mm)
altura (mm)

840
500
925

Peso (kg) 200

JUEGO DE MORDAZAS ESTÁNDAR*

CÓDIGO
PRENSADO 
Ø (MM)

LONGITUD 
(MM)

Juegos de mordazas especiales de FP160/FP165 utiliza-
dos con adaptadores

160-84 84.0 - 92.0 116

160-92 92.0 - 100.0 116

160-100 100.0 - 108.0 116

160-108  108.0 - 116.0 116

160-116  116.0 - 126.0 116

160-126 126.0 - 136.0 116

160-136  136.0 - 146.0 116

160-146  146.0 - 156.0 116

160-156  156.0 - 166.0 116

160-166  166.0 - 178.0 116

160-178  178.0 - 190.0 116

160-190  190.0 - 202.0 116

Juegos de mordazas especiales de FP170/FP175 utiliza-
dos sin adaptadores

170-205 205.0 - 220.0 220

170-220 220.0 - 235.0 220

170-235  235.0 - 250.0 220

170-250  250.0 - 270.0 220

170-270  270.0 - 290.0 220

170-290  290.0 - 320.0 220

*Además de los juegos de mordazas de FP160/FP165 y FP170/
FP175, está disponible una amplia gama de juegos de mordazas 
especiales desde 84mm hasta 360mm.

EXTRAS OPCIONALES

FÁCIL MANEJO COMODIDAD
DURADERO

Unidad de con-
trol remoto

Unidad de control 
ajustable

Sistema de lu-
bric. automática

1. Teóricamente ½” de manguera y Ø 10 mm
2. Este valor debe ser añadido al mínimo diámetro prensado 
del juego de mordazas 
3. Otras tensiones bajo pedido
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FP175 UC
Marca: Finn Power

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Rango de prensado Ø (mm) 10-320

Fuerza de prensado (kN) 8300

Uds. prensadas/hora1 2000

Tamaño de la manguera (Ø 
interior) (pulgadas)

10”

Apertura máxima2 (mm) +155

Longitud de la mordaza 
maestra (mm)

220

Controles IS/VS

Motor (kW) 7.5

Voltajes estándar (V)3 230/400

Nivel de ruido (dBA) 69

Clase de protección IP54

Dimensiones / uds. prensa-
das
longitud (mm)
anchura (mm)
altura (mm)

936
1200
2080

Peso (kg) 4400

Dimensiones / uds. hidráu-
licas
longitud (mm)
anchura (mm)
altura (mm)

1065
640
1185

Peso (kg) 250

JUEGO DE MORDAZAS ESTÁNDAR*

CÓDIGO
PRENSADO 
Ø (MM)

LONGITUD 
(MM)

Juegos de mordazas especiales de FP160/FP165 utiliza-
dos con adaptadores

160-84 84.0 - 92.0 116

160-92 92.0 - 100.0 116

160-100 100.0 - 108.0 116

160-108  108.0 - 116.0 116

160-116  116.0 - 126.0 116

160-126 126.0 - 136.0 116

160-136  136.0 - 146.0 116

160-146  146.0 - 156.0 116

160-156  156.0 - 166.0 116

160-166  166.0 - 178.0 116

160-178  178.0 - 190.0 116

160-190  190.0 - 202.0 116

Juegos de mordazas especiales de FP170/FP175 utiliza-
dos sin adaptadores

170-205 205.0 - 220.0 220

170-220 220.0 - 235.0 220

170-235  235.0 - 250.0 220

170-250  250.0 - 270.0 220

170-270  270.0 - 290.0 220

170-290  290.0 - 320.0 220
*Además de los juegos de mordazas de FP160/FP165 y FP170/
FP175, está disponible una amplia gama de juegos de mordazas 
especiales desde 84mm hasta 360mm.

EXTRAS OPCIONALES

FÁCIL MANEJO COMODIDAD DURADERO

Unidad de con-
trol remoto

Unidad de control 
ajustable

Sistema de lu-
bric. automática

1. Teóricamente ½” de manguera y Ø 10 mm
2. Este valor debe ser añadido al mínimo diámetro prensado 
del juego de mordazas 
3. Otras tensiones bajo pedido
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King Crimper 1200 UC
Marca: Finn Power

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Rango de prensado Ø (mm)1 200-650

Fuerza de prensado (kN) 12000

Apertura máxima (mm) +180

Longitud de la mordaza 
maestra (mm)

300

Control UC

Motor (kW) 11

Voltajes estándar (V) 230-400

Dimensiones / uds. prensa-
das
longitud (mm)
anchura (mm)
altura (mm)

3015
1345
2291

Peso, sin aceite (kg) 12300

Dimensiones / uds. hidráu-
licas
length (mm)
width (mm)
height (mm)

706
1197
1141

Peso, sin aceite (kg) 350

Distancia (mm) 
desde el suelo hasta el punto 
central de prensado

1250

EXTRAS OPCIONALES

COMODIDAD DURADERO MANOS LIBRES
Unidad de control 
ajustable

Sistema de lubric. 
automática

Pedal

1. Depende del equipamento
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SP100Z UC
Marca: Finn Power

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Tamaño de la manguera 1”

Rango de prensado Ø1 
(mm)  

10-46

Tipo de mordaza2 SP100

Máxima apertura3 (mm) +11/+624

Longitud de la mordaza 
maestra (mm)  

40

Motor (kW)  3

Fuerza de prensado 
(kN) 

100

Uds. prensadas/hora5 500/18006

Dimensiones
anchura (mm)
longitud (mm)
altura (mm)

480/473
455/654
662/711

Peso (kg) 186/96

JUEGO DE MORDAZAS ESTÁNDAR

CÓDIGO
PRENSADO 
Ø (MM)

LONGITUD 
(MM)

701817/10 10.0 - 12.0 40

701817/12 12.0 - 14.0 40

701817/14 14.0 - 16.0 40

701817/16 16.0 - 19.0 40

701817/19 19.0 - 23.0 40

701817/23 23.0 - 27.0 40

701817/27 27.0 - 31.0 40

701817/31 31.0 - 36.0 40

701817/36 36.0 - 41.0 40

701817/41 41.0 - 47.0 40

701817/47 47.0 - 54.0 40

1. Con las mordazas estándar. El rango 
de prensado se puede aumentar con 
mordazas especiales.
2. Ver tabla “Juegos de mordazas 
estándar”
3. Este valor tabulado debe ser añadi-
do al mínimo diámetro prensado del 
juego de mordazas
4. Máxima apertura del mordiente / 
canal de alimentación
5. Teóricamente con ½” de manguera 
y Ø 10 mm
6. Ciclo completo / ciclo de 10 mm

EXTRAS OPCIONALES

DURADERO VELOCIDAD MANOS LIBRES POSIC. FÁCIL
Sistema de lubrica-
ción automática

Herramienta de 
cambio rápido y base

Pedal Dispositivo mecáni-
co de parada
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SP100 UC
Marca: Finn Power

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Tamaño de la manguera 1”

Rango de prensado Ø1 
(mm)  

10-46

Tipo de mordaza2 SP100

Máxima apertura3 (mm) +11/+624

Longitud de la mordaza 
maestra (mm)  

40

Motor (kW)  3

Fuerza de prensado 
(kN) 

100

Uds. prensadas/hora5 520/18006

Dimensiones
anchura (mm)
longitud (mm)
altura (mm)

766
814
1670

Peso (kg) 383

JUEGO DE MORDAZAS ESTÁNDAR

CÓDIGO
PRENSADO 
Ø (MM)

LONGITUD 
(MM)

701817/10 10.0 - 12.0 40

701817/12 12.0 - 14.0 40

701817/14 14.0 - 16.0 40

701817/16 16.0 - 19.0 40

701817/19 19.0 - 23.0 40

701817/23 23.0 - 27.0 40

701817/27 27.0 - 31.0 40

701817/31 31.0 - 36.0 40

701817/36 36.0 - 41.0 40

701817/41 41.0 - 47.0 40

701817/47 47.0 - 54.0 40

1. Con las mordazas estándar. El rango 
de prensado se puede aumentar con 
mordazas especiales.
2. Ver tabla “Juegos de mordazas 
estándar”
3. Este valor tabulado debe ser añadi-
do al mínimo diámetro prensado del 
juego de mordazas
4. Máxima apertura del mordiente / 
canal de alimentación
5. Teóricamente con ½” de manguera 
y Ø 10 mm
6. Ciclo completo / ciclo de 10 mm

EXTRAS OPCIONALES

DURADERO VELOCIDAD MANOS LIBRES POSIC. FÁCIL
Sistema de lubrica-
ción automática

Herramienta de 
cambio rápido y base

Pedal Dispositivo mecáni-
co de parada
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SP100S UC
Marca: Finn Power

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Tamaño de la manguera 1”

Rango de prensado Ø1 
(mm)  

10-46

Tipo de mordaza2 SP100

Máxima apertura3 (mm) +11/+624

Longitud de la mordaza 
maestra (mm)  

40

Motor (kW)  3

Fuerza de prensado 
(kN) 

100

Uds. prensadas/hora5 1200/29006

Dimensiones
anchura (mm)
longitud (mm)
altura (mm)

1074
1504
1866

Peso (kg) 560

JUEGO DE MORDAZAS ESTÁNDAR

CÓDIGO
PRENSADO 
Ø (MM)

LONGITUD 
(MM)

701817/10 10.0 - 12.0 40

701817/12 12.0 - 14.0 40

701817/14 14.0 - 16.0 40

701817/16 16.0 - 19.0 40

701817/19 19.0 - 23.0 40

701817/23 23.0 - 27.0 40

701817/27 27.0 - 31.0 40

701817/31 31.0 - 36.0 40

701817/36 36.0 - 41.0 40

701817/41 41.0 - 47.0 40

701817/47 47.0 - 54.0 40

1. Con las mordazas estándar. El rango 
de prensado se puede aumentar con 
mordazas especiales.
2. Ver tabla “Juegos de mordazas 
estándar”
3. Este valor tabulado debe ser añadido 
al mínimo diámetro prensado del juego 
de mordazas
4. Máxima apertura del mordiente / 
canal de alimentación
5. Teóricamente con ½” de manguera y 
Ø 10 mm
6. Ciclo completo / ciclo de 10 mm

EXTRAS OPCIONALES

DURADERO VELOCIDAD MANOS LIBRES POSIC. FÁCIL
Sistema de lubrica-
ción automática

Herramienta de 
cambio rápido y base

Pedal Dispositivo mecáni-
co de parada
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SP350Z UC
Marca: Finn Power

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Tamaño de la manguera 1 ¼”

Rango de prensado Ø1 
(mm)  

10-54

Tipo de mordaza2 CC22

Máxima apertura3 (mm) +25/+484

Longitud de la mordaza 
maestra (mm)  

78

Motor (kW)  3

Fuerza de prensado 
(kN) 

350

Uds. prensadas/hora5 480/29006

Dimensiones
anchura (mm)
longitud (mm)
altura (mm)

630/473
580/653
863/710

Peso (kg) 410/100

JUEGO DE MORDAZAS ESTÁNDAR

CÓDIGO
PRENSADO 
Ø (MM)

LONGITUD 
(MM)

18315/10 10.0 - 12.0 50

18315/12 12.0 - 14.0 50

18315/14 14.0 - 16.0 50

18315/16 16.0 - 19.0 50

18315/19 19.0 - 23.0 50

18315/23 23.0 - 27.0 50

18315/27 27.0 - 31.0 50

18315/31 31.0 - 36.0 50

18315/36 36.0 - 41.0 50

18315/41 41.0 - 47.0 50

18315/47 47.0 - 54.0 50

1. Con las mordazas estándar. El rango 
de prensado se puede aumentar con 
mordazas especiales.
2. Ver tabla “Juegos de mordazas 
estándar”
3. Este valor tabulado debe ser añadi-
do al mínimo diámetro prensado del 
juego de mordazas
4. Máxima apertura del mordiente / 
canal de alimentación
5. Teóricamente con ½” de manguera 
y Ø 10 mm
6. Ciclo completo / ciclo de 10 mm

EXTRAS OPCIONALES

DURADERO VELOCIDAD MANOS LIBRES POSIC. FÁCIL
Sistema de lubrica-
ción automática

Herramienta de 
cambio rápido y base

Pedal Dispositivo mecáni-
co de parada
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SP350 UC
Marca: Finn Power

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Tamaño de la manguera 1 ¼”

Rango de prensado Ø1 
(mm)  

10-54

Tipo de mordaza2 CC22

Máxima apertura3 (mm) +25/+484

Longitud de la mordaza 
maestra (mm)  

78

Motor (kW)  3

Fuerza de prensado 
(kN) 

350

Uds. prensadas/hora5 480/29006

Dimensiones
anchura (mm)
longitud (mm)
altura (mm)

1020
970
1871

Peso (kg) 930

JUEGO DE MORDAZAS ESTÁNDAR

CÓDIGO
PRENSADO 
Ø (MM)

LONGITUD 
(MM)

18315/10 10.0 - 12.0 50

18315/12 12.0 - 14.0 50

18315/14 14.0 - 16.0 50

18315/16 16.0 - 19.0 50

18315/19 19.0 - 23.0 50

18315/23 23.0 - 27.0 50

18315/27 27.0 - 31.0 50

18315/31 31.0 - 36.0 50

18315/36 36.0 - 41.0 50

18315/41 41.0 - 47.0 50

18315/47 47.0 - 54.0 50

1. Con las mordazas estándar. El ran-
go de prensado se puede aumentar 
con mordazas especiales.
2. Ver tabla “Juegos de mordazas 
estándar”
3. Este valor tabulado debe ser añadi-
do al mínimo diámetro prensado del 
juego de mordazas
4. Máxima apertura del mordiente / 
canal de alimentación
5. Teóricamente con ½” de manguera 
y Ø 10 mm
6. Ciclo completo / ciclo de 10 mm

EXTRAS OPCIONALES

DURADERO VELOCIDAD MANOS LIBRES POSIC. FÁCIL
Sistema de lubrica-
ción automática

Herramienta de 
cambio rápido y base

Pedal Dispositivo mecáni-
co de parada
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SP350S UC
Marca: Finn Power

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Tamaño de la manguera 1 ¼”

Rango de prensado Ø1 
(mm)  

10-54

Tipo de mordaza2 CC22

Máxima apertura3 (mm) +25/+484

Longitud de la mordaza 
maestra (mm)  

78

Motor (kW)  4

Fuerza de prensado 
(kN) 

350

Uds. prensadas/hora5 950/50006

Dimensiones
anchura (mm)
longitud (mm)
altura (mm)

1074
1504
1871

Peso (kg) 1100

JUEGO DE MORDAZAS ESTÁNDAR

CÓDIGO
PRENSADO 
Ø (MM)

LONGITUD 
(MM)

18315/10 10.0 - 12.0 50

18315/12 12.0 - 14.0 50

18315/14 14.0 - 16.0 50

18315/16 16.0 - 19.0 50

18315/19 19.0 - 23.0 50

18315/23 23.0 - 27.0 50

18315/27 27.0 - 31.0 50

18315/31 31.0 - 36.0 50

18315/36 36.0 - 41.0 50

18315/41 41.0 - 47.0 50

18315/47 47.0 - 54.0 50

1. Con las mordazas estándar. El ran-
go de prensado se puede aumentar 
con mordazas especiales.
2. Ver tabla “Juegos de mordazas 
estándar”
3. Este valor tabulado debe ser añadi-
do al mínimo diámetro prensado del 
juego de mordazas
4. Máxima apertura del mordiente / 
canal de alimentación
5. Teóricamente con ½” de manguera 
y Ø 10 mm
6. Ciclo completo / ciclo de 10 mm

EXTRAS OPCIONALES

DURADERO VELOCIDAD MANOS LIBRES POSIC. FÁCIL
Sistema de lubrica-
ción automática

Herramienta de 
cambio rápido y base

Pedal Dispositivo mecáni-
co de parada
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SP1200 UC
Marca: Finn Power

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Tamaño de la manguera 1 ¼”

Rango de prensado Ø1 
(mm)  

10-54

Tipo de mordaza2 CC22

Máxima apertura3 (mm) +25/+634

Longitud de la mordaza 
maestra (mm)  

78

Motor (kW)  4

Fuerza de prensado 
(kN) 

1200

Uds. prensadas/hora5 420/16006

Dimensiones
anchura (mm)
longitud (mm)
altura (mm)

1020
970
2030

Peso (kg) 1350

JUEGO DE MORDAZAS ESTÁNDAR

CÓDIGO
PRENSADO 
Ø (MM)

LONGITUD 
(MM)

18315/10 10.0 - 12.0 50

18315/12 12.0 - 14.0 50

18315/14 14.0 - 16.0 50

18315/16 16.0 - 19.0 50

18315/19 19.0 - 23.0 50

18315/23 23.0 - 27.0 50

18315/27 27.0 - 31.0 50

18315/31 31.0 - 36.0 50

18315/36 36.0 - 41.0 50

18315/41 41.0 - 47.0 50

18315/47 47.0 - 54.0 50

1. Con las mordazas estándar. El ran-
go de prensado se puede aumentar 
con mordazas especiales.
2. Ver tabla “Juegos de mordazas 
estándar”
3. Este valor tabulado debe ser aña-
dido al mínimo diámetro prensado 
del juego de mordazas
4. Máxima apertura del mordiente / 
canal de alimentación
5. Teóricamente con ½” de mangue-
ra y Ø 10 mm
6. Ciclo completo / ciclo de 10 mm

EXTRAS OPCIONALES

DURADERO VELOCIDAD MANOS LIBRES POSIC. FÁCIL
Sistema de lubrica-
ción automática

Herramienta de 
cambio rápido y base

Pedal Dispositivo mecáni-
co de parada
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SP1200S UC
Marca: Finn Power

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Tamaño de la manguera 1 ¼”

Rango de prensado Ø1 
(mm)  

10-54

Tipo de mordaza2 CC22

Máxima apertura3 (mm) +25/+634

Longitud de la mordaza 
maestra (mm)  

78

Motor (kW)  4

Fuerza de prensado 
(kN) 

1200

Uds. prensadas/hora5 420/25006

Dimensiones
anchura (mm)
longitud (mm)
altura (mm)

473
653
710

Peso (kg) 850/100

JUEGO DE MORDAZAS ESTÁNDAR

CÓDIGO
PRENSADO 
Ø (MM)

LONGITUD 
(MM)

18315/10 10.0 - 12.0 50

18315/12 12.0 - 14.0 50

18315/14 14.0 - 16.0 50

18315/16 16.0 - 19.0 50

18315/19 19.0 - 23.0 50

18315/23 23.0 - 27.0 50

18315/27 27.0 - 31.0 50

18315/31 31.0 - 36.0 50

18315/36 36.0 - 41.0 50

18315/41 41.0 - 47.0 50

18315/47 47.0 - 54.0 50

1. Con las mordazas estándar. El rango 
de prensado se puede aumentar con 
mordazas especiales.
2. Ver tabla “Juegos de mordazas 
estándar”
3. Este valor tabulado debe ser añadi-
do al mínimo diámetro prensado del 
juego de mordazas
4. Máxima apertura del mordiente / 
canal de alimentación
5. Teóricamente con ½” de manguera 
y Ø 10 mm
6. Ciclo completo / ciclo de 10 mm

EXTRAS OPCIONALES

DURADERO VELOCIDAD MANOS LIBRES POSIC. FÁCIL
Sistema de lubrica-
ción automática

Herramienta de 
cambio rápido y base

Pedal Dispositivo mecáni-
co de parada
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NC20 UC
Marca: Finn Power

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Tamaño de la manguera 1 ¼”

Rango de prensado Ø 
(mm)  

12-49

Tipo de mordaza1 NC20

Máxima apertura2 (mm) +18

Longitud de la mordaza 
maestra (mm)  

22

Motor (kW)  3

Fuerza de prensado 
(kN) 

660

Uds. prensadas/hora3 2100

Dimensiones
anchura (mm)
longitud (mm)
altura (mm)

835
650
947

Peso (kg) 220

JUEGO DE MORDAZAS ESTÁNDAR

CÓDIGO
PRENSADO 
Ø (MM)

LONGITUD 
(MM)

18546/12 12.0 - 16.0 3

18546/16 16.0 - 22.0 4

18546/22 22.0 - 27.0 4.5

18546/27 27.0 - 34.0 5

18546/34 34.0 - 41.0 5

18546/41 41.0 - 49.0 5

1. Ver tabla “Juegos de mordazas estándar”
2. Este valor tabulado debe ser añadido al mínimo diámetro 
prensado del juego de mordazas 
3. Teóricamente con ½” de manguera y Ø 10 mm
4. Las mordazas de NC20 pueden utilizarse con adaptadores.
*Sujeto a cambios sin previo aviso

EXTRAS OPCIONALES

DURADERO FÁCIL MANEJO

Sistema de lubrica-
ción automática

Unidad de control 
remoto
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NC30 UC
Marca: Finn Power

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Rango de prensado Ø (mm) 12-63

Fuerza de prensado (kN) 660

Uds. prensadas/hora3 2400

Tamaño de la manguera (Ø 
interior) (pulgadas)

2”

Tipo de mordaza1 4 NC30

Apertura máxima2 (mm) +26

Longitud de la mordaza 
maestra (mm)

35

Motor (kW) 4

Dimensiones
anchura (mm)
longitud (mm)
altura (mm)

885
835
997

Peso (kg) 240

JUEGO DE MORDAZAS ESTÁNDAR

CÓDIGO
PRENSADO 
Ø (MM)

LONGITUD 
(MM)

702044/12 12.0 - 14.0 3

702044/14 14.0 - 16.0 3

702044/16 16.0 - 19.0 4

702044/19 19.0 - 22.0 4

702044/22 22.0 - 26.0 4.5

702044/26 26.0 - 30.0 4.5

702044/30 30.0 - 34.0 5

702044/34 34.0 - 39.0 5

702044/39 39.0 - 45.0 5

702044/45 45.0 - 51.0 5

702044/51 51.0 - 57.0 5

702044/57 57.0 - 63.0 5

1. Ver tabla “Juegos de mordazas estándar”
2. Este valor tabulado debe ser añadido al mínimo diámetro prensado del juego 
de mordazas 
3. Teóricamente con ½” de manguera y Ø 10 mm
4. Las mordazas de NC30 pueden utilizarse con adaptadores.
*Sujeto a cambios sin previo aviso

EXTRAS OPCIONALES

DURADERO FÁCIL MANEJO

Sistema de lubrica-
ción automática

Unidad de control 
remoto
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NC40 UC
Marca: Finn Power

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Tamaño de la manguera 2”

Rango de prensado Ø 
(mm)  

12-105

Tipo de mordaza1 NC20/30/40

Máxima apertura2 (mm) +26

Longitud de la mordaza 
maestra (mm)  

37

Motor (kW)  3

Fuerza de prensado 
(kN) 

930

Uds. prensadas/hora3 2100

Dimensiones
anchura (mm)
longitud (mm)
altura (mm)

835
650
947

Peso (kg) 220

JUEGO DE MORDAZAS ESTÁNDAR

CÓDIGO
PRENSADO 
Ø (MM)

LONGITUD 
(MM)

703955/63 63.0 - 69.0 5

703955/69 69.0 - 73.0 5

703955/73 73.0 - 81.0 6

703955/81 81.0 - 93.0 7

703955/93 93.0 - 96.0 7

1. Ver tabla “Juegos de mordazas estándar”
2. Este valor tabulado debe ser añadido al mínimo diámetro 
prensado del juego de mordazas 
3. Teóricamente con ½” de manguera y Ø 10 mm
4. Las mordazas de NC20 pueden utilizarse con adaptadores.
*Sujeto a cambios sin previo aviso

EXTRAS OPCIONALES

DURADERO FÁCIL MANEJO

Sistema de lubrica-
ción automática

Unidad de control 
remoto
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CC22 UC
Marca: Finn Power

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Tamaño de la manguera 1 ¼”

Rango de prensado Ø 
(mm)  

10-54

Tipo de mordaza1 CC22

Máxima apertura2 (mm) +25

Longitud de la mordaza 
maestra (mm)  

52

Motor (kW)  3

Voltajes estándar (V) 230-400

Fuerza de prensado 
(kN) 

680

Uds. prensadas/hora3 1700

Nivel de ruido (dB(A)) 69

Clase de protección IP54

Dimensiones
anchura (mm)
longitud (mm)
altura (mm)

600
475
610

JUEGO DE MORDAZAS ESTÁNDAR

CÓDIGO
PRENSADO 
Ø (MM)

LONGITUD 
(MM)

18315/10 10.0 - 12.0 50

18315/12 12.0 - 14.0 50

18315/14 14.0 - 16.0 50

18315/16 16.0 - 19.0 50

18315/19 19.0 - 23.0 50

18315/23 23.0 - 27.0 50

18315/27 27.0 - 31.0 50

18315/31 31.0 - 36.0 50

18315/36 36.0 - 41.0 50

18315/41 41.0 - 47.0 50

18315/47 47.0 - 54.0 50

1. Ver tabla “Juegos de mordazas estándar”
2. Este valor tabulado debe ser añadido al mínimo diámetro 
prensado del juego de mordazas 
3. Teóricamente con ½” de manguera y Ø 10 mmEXTRAS OPCIONALES

DURADERO VELOCIDAD MANOS LIBRES POSIC. FÁCIL
Sistema de lubrica-
ción automática

Herramienta de 
cambio rápido y base

Pedal Dispositivo mecáni-
co de parada

*Además de las mordazas estándar, una amplia gama de juegos 
especiales de mordazas de diferente diámetro, longitud y forma 
está disponible.
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CC24 UC
Marca: Finn Power

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Tamaño de la manguera 1 ¼”

Rango de prensado Ø 
(mm)  

10-61

Tipo de mordaza1 P20

Máxima apertura2 (mm) +25

Longitud de la mordaza 
maestra (mm)  

80

Motor (kW)  4

Voltajes estándar (V) 230-400

Fuerza de prensado 
(kN) 

1300

Uds. prensadas/hora3 1280

Nivel de ruido (dB(A)) 71

Clase de protección IP54

Dimensiones
anchura (mm)
longitud (mm)
altura (mm)

586
597
613

Peso, sin aceite (kg) 178

JUEGO DE MORDAZAS ESTÁNDAR

CÓDIGO
PRENSADO 
Ø (MM)

LONGITUD 
(MM)

18013/10 10.0 - 12.0 55

18013/12 12.0 - 14.0 55

18013/14 14.0 - 16.0 55

18013/16 16.0 - 19.0 55

18013/19 19.0 - 23.0 55

18013/23 23.0 - 27.0 55

18013/27 27.0 - 31.0 70

18013/31 31.0 - 36.0 70

18013/36 36.0 - 41.0 75

18013/41 41.0 - 47.0 75

18013/47 47.0 - 54.0 85

18013/54 54.0 - 61.0 85

1. Ver tabla “Juegos de mordazas 
estándar”
2. Este valor tabulado debe ser añadi-
do al mínimo diámetro prensado del 
juego de mordazas 
3. Teóricamente con ½” de manguera 
y Ø 10 mm

EXTRAS OPCIONALES

DURADERO VELOCIDAD MANOS LIBRES POSIC. FÁCIL
Sistema de lubrica-
ción automática

Herramienta de 
cambio rápido y base

Pedal Dispositivo mecáni-
co de parada

*Además de las mordazas estándar, una amplia gama de juegos 
especiales de mordazas de diferente diámetro, longitud y forma 
está disponible.
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CM30 & CM35
Marca: Finn Power

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

TRIFÁSICO MONOFÁSICO CORRIENTE CONTI-
NUA

Capacidad de manguera, 
cable de 1-2 (inch)

2” 2” 1 ¼”

Capacidad de manguera, 
cable de 4 (inch) 

1 ¼” 1 ¼” ¾”

Motor (kW) 3 2.2 1.1

Motor (HP) 4 3 1.5

Voltaje (V) 230-400 230 12

Velocidad de la hoja, 50 Hz 
(rpm)

2750 2750 2750

Velocidad de la hoja, 60 Hz 
(rpm)

3370 3370 3370

Diametro de la hoja (mm) 300 300 300

Dimensiones CM30/CM35
anchura (mm)
longitud (mm)
altura (mm)

503/652
600/712
739/1127

503/652
600/712
739/1127

503/652
600/712
739/1127

Peso (kg) 50/60 50/60 50/60

EXTRAS OPCIONALES:
- Extractor de humo

CM
30

CM
35
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CM75 & CM91
Marca: Finn Power

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

CM75 CM91

Capacidad de manguera, cable de 6 (inch) 2” 3”

Motor (kW) 7.5 11

Motor (HP) 10 15

Voltaje (V) 230-400 230-400

Velocidad de la hoja, 50 Hz (rpm) 2840 2900

Velocidad de la hoja, 60 Hz (rpm) 2840 3480

Diametro de la hoja (mm) 520 650

Dimensiones
anchura (mm)
longitud (mm)
altura (mm)

714
990
1318

701
1399
1614

Peso (kg) 220 300

EXTRAS OPCIONALES:
- Extractor de humo
- Tabla de medición
- Freno de motor
- Hoja lisa

CM
75

CM
91
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MAQ.CORTAR01
Marca: BSD - Bosado

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

DATOS TÉCNICOS TECHNICAL DATA VALORES / VALUES

Capacidad máx. de corte Cut Capacity 1" 4SP

Capacidad máx. de corte Maximum Cutting D 60 mm

Disco Blade 250 mm

Voltaje estándar Standard Voltage 400 V | 50 Hz | 60 Hz

Potencia motor Motor Power 1,1 Kw

Revoluciones Revolutions 2900 Rpm

Peso Weight 30 Kg

Dimensiones Dimensions 600 mm x 620 mm x 375 mm

Protección de disco Blade Protection Incluido / Included

Nivel de ruido Noise Level 65 dBA

Voltaje especial Special Voltage Opcional / Optional
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MAQ.CORTAR02
Marca: BSD - Bosado

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

DATOS TÉCNICOS TECHNICAL DATA VALORES / VALUES

Capacidade máx. de corte Cut Capacity 2" 4SP

Capacidade máx. de corte Cut Capacity 2" - 6 espirales de acero
 / 6 steel spirals

Capacidade máx. de corte Maximum Cutting D 80 mm

Disco Blade 250 mm

Voltaje estándar Standard Voltage 400 V | 50 Hz | 60 Hz

Potencia del motor Motor Power 2,2 Kw

Revoluciones Revolutions 2900 Rpm

Peso Weight 100 Kg

Dimensiones Dimensions 706 mm x 510 mm x 1040 mm

Botón de seguridad Emergency Switch Incluido / Included

Protección de disco Blade Protection Incluido / Included

Contador de metros Strike Counter Opcional / Optional

Nivel de ruido Noise Level 80 dBA

Voltaje especial Special Voltage Opcional / Optional
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MAQ.CORTAR03
Marca: BSD - Bosado

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

DATOS TÉCNICOS TECHNICAL DATA VALORES / VALUES

Capacidade máx. de corte Cut Capacity 2" 4SP

Capacidade máx. de corte Cut Capacity 2" - 6 espirales de acero / 6 steel 
spirals

Capacidade máx. de corte Maximum Cutting D 80 mm

Disco Blade 250 mm

Voltaje estándar Standard Voltage 400 V | 50 Hz | 60 Hz

Potencia del motor Motor Power 3 Kw

Revoluciones Revolutions 2900 Rpm

Peso Weight 150 Kg

Dimensiones Dimensions 1013 mm x 550 mm x 1135 mm

Botón de  seguridad Emergency Switch Incluido / Included

Protección de disco Blade Protection Incluido / Included

Contador de metros Strike Counter Opcional / Optional

Regla (extensión) Ruler (extension) Opcional / Optional

Salida succión Suction Connection Incluido / Included

Freno de motor Motor Brake Opcional / Optional

Cuentagolpes Strike Counter Opcional / Optional

Nivel de ruido Noise Level 80 dBA

Voltaje especial Special Voltage Opcional / Optional

Extractor de humo Smoke Extrator Opcional / Optional
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MAQ.CORTAR04
Marca: BSD - Bosado

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

DATOS TÉCNICOS TECHNICAL DATA VALORES / VALUES

Capacidad máx. de corte Cut Capacity 2" 4SP

Capacidad máx. de corte Cut Capacity 2" - 6 espirales de acero / 6 steel 
spirals

Capacidade máx. de corte Maximum Cutting D 80mm

Disco Blade 250 mm

Voltaje estándar Standard Voltage 400 V | 50 Hz | 60 Hz

Potencia del motor Motor Power 4 Kw

Revoluciones Revolutions 2900 Rpm

Peso Weight 150 Kg

Dimensiones Dimensions 1013 mm x 550 mm x 1135 mm

Botón de seguridad Emergency Switch Incluido / Included

Protección de disco Blade Protection Incluido / Included

Contador de metros Strike Counter Opcional / Optional

Regla (extensión) Ruler (extension) Opcional / Optional

Salida succión Suction Connection Incluido / Included

Freno de motor Motor Brake Opcional / Optional

Cuentagolpes Strike Counter Opcional / Optional

Nivel de ruido Noise Level 80 dBA

Voltaje especial Special Voltage Opcional / Optional

Extractor de humo Smoke Extrator Opcional / Optional
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MAQ.PELAR01
Marca: BSD - Bosado

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

DATOS TÉCNICOS TECHNICAL DATA VALORES / VALUES

Capacidad máx. interna y externa Max. Internal & External Capacity 2"

Potencia del motor Motor Power (KW) 0,75 KW

Voltaje estándar Standard Voltage 400 V | 50 Hz | 60 Hz

Comando Switch 24V AC

Revoluciones Revolutions 275 Rpm 2 sentidos | 2 Ways

Nivel de ruido Noise Level 60 dBA

Peso Weight 46 Kg

Dimensiones Dimensions 822 mm x 529 mm x 424 mm

Botón de seguridad Emergency Switch Incluido / Included

protección Protection Incluido / Included

Extracción de residuos Waste Extractor Incluido / Included

Pedal eléctrico Electric Pedal Incluido / Included

Bancada de sporte Support Bench Opcional / Optional

Voltaje especial Special Voltage Opcional / Optional
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MAQ.PELAR02
Marca: BSD - Bosado

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

DATOS TÉCNICOS TECHNICAL DATA VALORES / VALUES

Capacidad máx. interna y externa Max. Internal & External Capacity 2"

Potencia del motor Motor Power 0,75 KW

Voltaje estándar Standard Voltage 400 V | 50 Hz | 60 Hz

Comando Switch 24V AC

Revoluciones Revolutions 275 Rpm 2 sentidos | 2 Ways

Nivel de ruido Noise Level 60 dBA

Peso Weight 120 Kg

Dimensiones Dimensions 900 mm x 500 mm x 1150 mm

Botón de seguridad Emergency Switch Incluido / Included

Protección Protection Incluido / Included

Extracción de residuos Waste Extractor Incluido / Included

Pedal eléctrico Electric Pedal Incluido / Included

Voltaje especial Special Voltage Opcional / Optional

Iluminación Lighting Opcional / Optional
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MAQ.MARCAR01
Marca: BSD - Bosado

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

DATOS TÉCNICOS TECHNICAL DATA VALORES / VALUES

Capacidad de marcado Marking area D 20 x 105

Dimensiones Dimensions 509 mm x 241 mm x 348 mm

Presión de servicio Service pressure Máx. 8 bar

Líneas de marcado Number of lines 2

Tamaño de caracteres Character size 3 mm

Caracteres incluidos Included characteres 30

Peso Weight 28 Kg

Proteción Protection Incluido / Included

Extractor de manguito Ferrule Extractor Incluido / Included

Tratamiento de aire Air Treatment Opcional / Optional

Bancada de soporte Support Bench Opcional / Optional
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MAQ.ABOCARDAR 
Marca: BSD - Bosado

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

SAE CONVEXO DIN CONVEXO 113º - 117º SAE DOBLE

Ø PUNCH
OP.1

SET Ø PUNCH
OP.1

SET Ø PUNCH
OP.1

PUNCH
OP.2

SET

3/16'' in 1 4.75 - 
3/16''

4.75 
3/16''

6 4.75D 3/16'' 1 7 4.75 
3/16''

1/4'' in 2 1/4'' 6mm 6mm 6mm 1/4''in 2 B 1/4''

5/16'' in 3 5/16'' 8mm 8mm 8mm 5/16''in 3 8 5/16''

3/8'' 4 3/8'' 10mm 10mm 10mm 3/8''in 4 D 3/8''

1/2'' in 5 1/2'' 12mm 12mm 12mm 1/2'' 5 9 1/2''

6mm 2mm 6mm 4.75mm 1 7 4.75 - 
3/16

8mm 3 8mm 6 2 B 6mm

10mm 4 10mm 8mm 3 8 8mm

12mm 5 12mm 10mm 4 D 10mm

12mm 5 9 12mm
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MAQ.ENROLLAR1
Marca: BSD - Bosado

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

DATOS TÉCNICOS TECHNICAL DATA VALORES / VALUES

Carga máxima Max Loading 200 kg

Binario Binary 62 n

Diámetro soporte manguera Hose holder diameter 850 mm

Voltaje estándar Standard Voltage 230 V - 50 Hz | 60 Hz

Potencia del motor Motor Power Kw 0,37 Kw

Velocidad del enrollador Roller speed 18-30 Rpm Standard

Peso Weight 60 Kg

Dimensiones Dimensions 900 mm x 900 mm x 965 mm

Voltaje especial Special Voltage Opcional / Optional
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MAQ.DESENRO01
Marca: BSD - Bosado

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

DATOS TÉCNICOS TECHNICAL DATA VALORES / VALUES

Carga máxima Max Loading 200 kg

Peso Weight 60 Kg

Dimensiones Dimensions 900 mm x 900 mm x 965 mm

Freno Brake Incluido / Included
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MAQ.CONTAR01
Marca: BSD - Bosado

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

DATOS TÉCNICOS TECHNICAL DATA VALORES / VALUES

Capacidad Capacity 4SP 1''

Capacidad Capacity 1.1/4'' - 2''

Peso Weight 45 Kg

Diemensiones Dimensions 900 mm x 460 mm x 1250 mm
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SOPORTE01
Marca: BSD - Bosado

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

DATOS TÉCNICOS TECHNICAL DATA VALORES / VALUES

Capacidad cesto One arm loading 100 kg

Capacidad total Total loading 600 kg

Dimensiones Dimensions 1165 mm x 1112 mm x 2050 mm

Dimensiones cesto Arm dimensions 950 mm

Peso Weight 75 kg

Nº de cestos Number of arms 6

Color Color Azul lacado / Varnish Blue
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CARROTUBOS01
Marca: BSD - Bosado

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

DATOS TÉCNICOS TECHNICAL DATA VALORES / VALUES

Capacidad máx. Max. Loading 450 kg

Peso Weight 95 kg

Dimensiones Dimensions 900 mm x1500 mm x 1550 mm
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